

所以我奔跑不像無定向的；我鬥拳不像打空氣的。我是攻克己身，叫身服我，恐怕我傳福音給別人，自己反被棄絕了。(林前9:26-27)

台北市文山區景華街13巷15號
電話：02-29315316
<https://jingmei.tjchurch.org.tw/>



JM 啟示錄

奧運之後

文/麻雀

本屆奧運已經劃下句點，在這段期間，有許多引人熱議的話題或人物。我國有一位女性拳擊手，被質疑性別不符合參賽資格。這裡不探討爭議點，簡單來說，大家在乎的是：比賽是否按照「規矩」。保羅在(提後2:5)說：「人若在場上比武，非按規矩，就不能得冠冕。」這裡的規矩，除了競賽時的規則以外，也可以包含在競賽前所作的各種準備。

這位拳擊手在比賽期間遇到許多困難，包含對手或觀眾的質疑甚至羞辱，以及網路上的攻擊等，不過在比賽期間，她不對這些風風雨雨多做澄清，只盡量專注在比賽。最後這位選手奪得金牌，發聲明說：「針對國際拳總及網路上的不友善言論，我已經用奧運金牌證明，不需要再透過法律訴訟對這些人證明什麼。因為國際奧會已經是以最嚴謹的標準來審理選手的參賽資格，也多次公開聲明及證明我的參賽資格完全沒有問題。」可見這位選手的目標非常明確。

(林前9:26-27)說：「所以我奔跑、不像無定向的；我鬥拳，不像打空氣的。我是攻克己身，叫身服我。恐怕我傳福音給別人，自己反被棄絕了。」基督徒在奔跑天國路的時候，也會遇到旁人的質疑、訕笑、反對等，不過我們可以思考，自己的目標是否還明確？

另一位土耳其大叔，輕裝上陣參加射擊比賽奪牌。但是他絕對不是一位路人臨時被抓來參賽，而是背後付出許多代價。如同俗話說：你必須很努力，才能看起來毫不費力。(林前9:24-25)說：「豈不知在場上賽跑的都跑，但得獎賞的只有一人；你們也當這樣跑，好叫你們得著獎賞。凡較力爭勝的，諸事都有節制；他們不過是要得能壞的冠冕，我們卻是要得不能壞的冠冕。」靈恩會將屆，是否我們也可以開始備戰，攻克己身，持定目標，按照規矩來得冠冕？

Alumi 的部落格

貪財是萬惡之根

「但那些想要發財的人，就陷在迷惑、落在網羅和許多無知有害的私慾裏，叫人沉在敗壞和滅亡中。(提前6:9)」想發財的人有禍！可是，誰不想發財？誰不想有錢？在保羅的心目中，這些「想要發財的人」，不是指想「賺錢」的人，而是指想「賺快錢」的人。想一夜致富，必然捨棄積累、成長之正途，最後必然進入迷惑而陷入魔鬼的網羅。踏入陷阱的結局必然悲慘：「貪財是萬惡之根。有人貪戀錢財，就被引誘離了真道，用許多愁苦把自己刺透了。」(提前6:10)

殷鑑不遠，提供月息6%的投資機構，毫無例外都是龐氏騙局(俗稱老鼠會)，後段班的投資者最後必然血本無歸。這些投資者有基督徒嗎？有，還不少。錢財與色的迷惑，真是世界最可怕的东西。勤讀聖經，聖靈充滿，大腦安裝防毒軟體，不進入迷惑，人生必然好過。

2007年至2008年金融海嘯期間，台股突然崩盤，不少台灣股市老手因為融資買股，逃生不及而被斷頭，數十年累積的龐大財產歸零，真是令人扼腕。所有美好的人生，都是因為累積而成長，因為成長而成功。祝福所有信徒走在人生的正途，累積專業技能、經驗與財富，更累積與神的親密關係，力上加力，恩上加恩。

人物專訪之335

忠心的差事-廖迦密姊妹

文/建華

每逢週五晚間聚會，總能聽見右邊的坐席傳來美妙唱詩的嗓音，和以前聽過的有所不同，這位姊妹和其先生總是在週五晚間和大家一塊兒相聚，她就是廖迦密姊妹。迦密姊妹和我同一屆，都是64年次。過去曾經在大專班見過，卻不曾真正認識，反而對於她的手足親兄弟一廖嘉信和嘉牧比較相識。在卅年前的大專班見到的迦密，是一位滿有帶領恩賜和熱誠的好姊妹，如今更是烏來祈禱所的重要工人。

迦密從小信主，成長於台東教會；2019年嫁為人婦，2020年移居台北，先是同先生在林口聚會，先生也在林口教會受洗。由於公婆家就在烏來，而烏來祈

禱所也亟需事工人員，因而決定安息日在烏來祈禱所聚會，其他時間會去安康教會聚會，到景美聚會乃是交通因素。

2023年迦密被選為烏來祈禱所財務股負責人，新的一頁從此展開。於是我們可以發現，當週五才剛和迦密在景美打完招呼，週六遠赴烏來祈禱所的時候，迦密也在其中！烏來的信徒不多，迦密常常為了教會事務或為了信徒而山上山下奔忙，但是從她掛在臉上的笑容，浮現眼前更多的是對信仰的堅持，和對主耶穌差事的忠心。願神繼續帶領迦密的腳步，使她凡事順利、滿有主恩！



等待以後 明日未來

季佈道報導—陳宜庭姊妹見證 文/Justine H.



8/3安息日下午的季佈道會，由關東橋教會陳宜庭姊妹分享她的生命故事。陳姊妹的爸爸是本會信徒，與未信主的媽媽結婚。2020年媽媽得了肺腺癌，她為了讓媽媽有機會認識耶穌，於是辭掉有美好前景的工作，回家陪媽媽。起初，媽媽雖然生病卻沒有意願信主，她也不太知道該如何傳福音給媽媽；後來有姊妹建議她收聽「厝邊隔壁大家好」，她就每天在病房和爸媽一起聽廣播中的見證。有一回在禱告中想到一個辦法，她用自己在國外旅遊拍的照片，做成經文分享的長輩圖，每天傳給媽媽，期望365天之後，媽媽能夠打開心門相信耶穌。

有一天，她夢到媽媽在門外，她在門內打不開門，她很緊張，有聲音催促她要趕快問媽媽願不願意受洗；那天她做了另一個夢，夢裡的她帶著媽媽遊覽天國並向媽媽介紹環境，夢醒之後，她鼓起勇氣問媽媽願不願意受

洗，這次媽媽終於答應了。教會負責人馬上安排要來做受洗審查，陳姊妹擔心媽媽無法過關，還趕忙為媽媽複習五大教義。結果傳道問媽媽「你為何想要接受洗禮？」媽媽說「我想要跟他們同一國！」幾十年拿香拜佛的媽媽竟願意踏進教會了，大家都很驚訝陳媽媽能有這麼大的轉變。對於陳姊妹來說，能夠全家人一起踏入教會，是多麼珍貴的時光，爸爸也是迷失的羊，但如今他們都回到神的家中。儘管陳姊妹在短時間內失去雙親，但神的慈愛難以測度，在黑暗的生命中仍有光一路照亮著她。最後，迦拿詩班以【祂藏我靈】及【稱頌歸我主】兩首詩歌，做為今天見證的結尾。

收穫滿滿的盛夏成長營

文/愷琳

每年盛夏的成長營又到了，我仍然選擇參加，因為每次都讓我收穫滿滿，不管是和神的距離，還是透過遊戲學習聖經的道理。這次的成長營不是住帳篷，而是選擇住教會，以至於成長營的第一天，讓我彷彿在參加學靈會的感覺。

今年的主題是「以色列人；復興日」，遊戲內容圍繞著以色列國的興盛衰敗，每個遊戲都十分有趣，而其中



令我覺得最累的是「重建聖殿」，這個遊戲的範圍從地下一樓到頂樓七樓，整整八層樓全程走樓梯。雖然很累，但最後獲得滿滿的成就感，因為全部隊伍必須一起收集材料、一起蓋聖殿，其間有敵人會毀壞我們的聖殿，就像我們在追求信仰的過程中，會遇到讓我們受挫



折的人事物，所以我們要藉著聖靈克服。

「主題梗」是成長營的特別項目，是一種解謎項目。我覺得這次很困難，以往聽別人敘述如何解題時，我都聽得懂，但這次卻有聽沒有懂。今年的主題梗是一段經節，約書亞記1章8節「這律法書不可離開你的口，總要晝夜思想，好使你謹守遵行這書上所寫的一切話。如此，你的道路就可以亨通，凡事順利。」師長們期望我們晝夜思想神的話並謹守遵行，好使我們追求信仰的道路亨通、凡事順利。成長營是我每年最期待的教會活動，但目前為止，從未全程參加，希望之後每一年都能參加，且全程參與其中，繼續追求信仰的成長。

